



ZÁPIS ZE 17. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA-SUCHDOL

DNE 19. ZÁŘÍ 2013

Starosta přivítal přítomné zastupitele na 17. zasedání Zastupitelstva.

Účast na zasedání: 12 zastupitelů

Omluveni: Mgr. Blahnová, Mgr. Milotová, Ing. Skála

Starosta konstatoval, že 17. zasedání Zastupitelstva bylo řádně svoláno a vyhlášeno. Je přítomna nadpoloviční většina zastupitelů, Zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Starosta seznámil zastupitele s návrhem programu 17. zasedání ZMČ Praha-Suchdol, který na 139. zasedání doplnila Rada o bod Prodloužení termínu pro doručení nabídek k záměru na prodej pozemku parc.č. 1627/136, k.ú. Suchdol.

Hlasování o programu 17. zasedání: pro: 12 , proti: 0, zdržel se: 0

Volba 3 členů návrhového výboru: navrženi byli: p. Ptáček, Doc. Beneš, Ing. Imlauf

Hlasování o návrhu: pro: 12, proti: 0, zdržel se: 0

Volba ověřovatele: navržena byla: pí Pivoňková

Hlasování o návrhu: pro: 11, proti: 0, zdržel se: 1

Určení zapisovatele: Ing. Jana Krulíková, tajemnice ÚMČ Praha-Suchdol

Program zasedání:

0. Diskuse.

Starosta podal zastupitelům zprávu o průběhu pořízení čistící komunální techniky pro snížení emisí polévatého prachu z komunikací na území MČ Praha-Suchdol – proběhlo výběrové řízení, ve kterém byl vybrán dodavatel společnost Unikont Group s.r.o., termín dodání stroje je plánován na počátek listopadu. Dále starosta informoval zastupitele o průběhu realizace akce „Instalace OZE a snížení energetické náročnosti budovy ZŠ M. Alše, Praha-Suchdol“. Dále informoval o průběhu realizace akce „Příprava a realizace pomníku generálmajoru Rudolfovi Pernickému“ včetně přehledu plánovaných akcí spojených s tímto projektem.

Pí Pivoňková se dotázala za suchdolské fotbalisty, jakým způsobem je možno zajistit pronájem tělocvičny v ZŠ – p. starosta doporučil, aby pronájem oddíl začal projednávat již v měsíci září. Dále upozornila na to, že nebyl proveden úklid a likvidace plevele v ulici Armádní. Doc. Beneš upozornil na to, že nájemci zahrádek by si měli pořídit kontejnery na odpad, který dnes nechávají na veřejném prostranství.

Po ukončení diskuse předal starosta řízení zasedání zástupci starosty Ing. Hořejšovi.

1. Hospodaření MČ Praha-Suchdol za 1. pololetí roku 2013. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

2. Písemná zpráva o plnění opatření k odstranění nedostatků uvedených ve zprávě o přezkoumání hospodaření MČ Praha-Suchdol za rok 2012. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

Podpis ověřovatele: 

Podpis zapisovatele: 

Podpis starosty MČ: 

3. Navýšení neinvestičního příspěvku ZŠ M. Alše na úhradu stavebních úprav a instalaci šatních skříněk v prostorách šatny nové budovy. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

4. Navýšení rozpočtu MČ Praha-Suchdol na rok 2013 o dotaci EU na projekt EPTA. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 11 proti: 0 zdržel se: 1

5. Navýšení rozpočtu MČ Praha-Suchdol na rok 2013 o převod 100 % podílu MČ Praha-Suchdol na celkové daňové povinnosti hl.m. Prahy na dani z příjmu právnických osob za rok 2012. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

6. Přijetí daru od Státu Palestina - nová komunikace a kanalizace v části ul. Májová. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

7. Úplatné nabytí části pozemku parc.č. 1627/1 pod budoucí ulicí Sídlištní od ČZU. Diskuse: 0. Hlasování o usnesení: pro: 12 proti: 0 zdržel se: 0

8. Záměr na prodej pozemku parc.č. 410, k.ú. Sedlec, o výměře 290 m², pozemek při ulici Kamýcká. Diskuse: P. Ptáček uvedl, že není nutno pospíchat s prodejem pozemku, není v současnosti na místě vyhlásit záměr na prodej. Doc. Beneš uvedl, že dle jeho názoru je pozemek o výměře 290 m² jinak neprodejný a je třeba využít příležitost jej prodat zároveň s pozemky ČZU. Ing. Vik uvedl, že oba názory mají opodstatnění, doporučuje záměr na prodej pozemku vyhlásit, protože situace je neopakovatelná, a podle okolností prodej uskutečnit nebo ne. Během projednání bodu 8 se na jednání dostavil Ing. Skála. Hlasování o usnesení: pro: 10 proti: 3 zdržel se: 0

9. Prodloužení termínu pro doručení nabídek k záměru na prodej pozemku parc.č. 1627/136, k.ú. Suchdol. Diskuse: Ing. Skála informoval zastupitele o jednání na stavebním úřadě o povolení dělení pozemku 1627/1 za účelem výstavby domu na budoucím pozemku parc.č. 1627/136, kde stavební úřad požadoval zpracování hmotové studie možné zástavby pozemku. Tato studie byla předložena, jednání budou pokračovat. P. Ptáček - navrhuje, aby původní usnesení Zastupitelstva k záměru na prodej bylo revokováno a záměr byl vyhlášen znovu s novým termínem pro doručení nabídek zájemců. Navrhovatel se s návrhem p. Ptáčka ztotožnil. Hlasování o upraveném usnesení: pro: 13 proti: 0 zdržel se: 0

10. Usnesení Rady MČ Praha-Suchdol za uplynulé období. Diskuse: 0. Zastupitelstvo bere na vědomí.

11. Interpelace.

P. starosta se zastupitelů dotázal, zda je možno zasílat předklady pro jednání Zastupitelstva elektronicky s tím, že v listinné podobě budou při jednání zastupitelstva vždy pro každý stůl kompletně předloženy. P. Ptáček požádal o poskytnutí předkladů v listinné podobě, ostatní zastupitelé s navrženým způsobem předání předkladů souhlasili.

Zasedání bylo ukončeno v 19.30 hod.

Podpis ověřovatele:

Podpis zapisovatele:

Podpis starosty MČ: